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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 11/23 del 17.11.2023 

 
 
OGGETTO: Assemblea Straordinaria dei soci per approvazione nuovo Statuto. 

 

Il giorno venerdì 17 novembre 2023, alle ore 21.15 in prima convocazione e alle ore 21:30 in seconda convocazione, si è 
tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, 
l’Assemblea Straordinaria 2023 dei soci in merito alla Riforma dello sport (D.Lgs. 36 del 28.02.2021). 

 

Consiglieri presenti (11): Gargantini Pierangelo, Maffìa Aurelio, Colnaghi Silvana, Meroni Flavio, Clavenna Cristian,  

Alfieri Mario, Barteselli Enrico, Galbiati Annamaria, Liuzzi Francesco, Sirtori Vittorio, Schembari Giovanni. 

 

Altri soci presenti (9): 

Alaimo Roberto, Alaimo Laura, Leggieri Alessandro, Gray Fiona, Marrone Biagio, Pirola Giuseppe, Pirovano Mario, 

Pirovano Michela, Vinci Antonio. 

 

Soci presenti con delega: 

- Alfieri Mario:     (1) Musazzi Marco; 

- Barteselli Enrico:    (3) Gilardelli Angelo, Rusconi Emilio, Dacchini Simone; 

- Clavenna Cristian:   (3) Cantù Roberto, Negri Paolo, Bernasconi Andrè; 

- Colnaghi Silvana:     (2) Bocchetti Carlo, Mantini Alessandro; 

- Galbiati Anna:    (3) Gargantini Silvia, Grossale Pasquale, Mantegazza Giovanni;  

- Gargantini Pierangelo:    (1) D’ancona Antonella; 

- Liuzzi Francesco:    (3) Villa Elena, Giberti Danilo, Lorenzini Roberta; 

- Maffìa Aurelio:    (2) Memmola Cosimo, Ligorio Maria; 

- Meroni Flavio:    (3) Palumbo Cristina, Pozzi Edoardo, Rurale Manuele; 

- Pirola Giuseppe:    (3) Dedè Luca, Sabatino Paolo, Vaselli Fabrizio; 

- Pirovano Mario:    (2) Pirovano Carlo, Motta Giuseppina; 

- Pirovano Michela:    (2) Zanon Simone, Pirovano Morena; 

- Sartori Vittorio:    (1) Canavero Alfredo; 

- Schembari Giovanni:     (3) Cobetto Ghiggia Paolo; Canavero Silvia, Tarabochia Alessandra. 

Le deleghe presentate sono state 32; sommando il numero dei soci (9) e dei Consiglieri presenti (11), il totale è stato pari a 
52 presenze. 
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Ordine del giorno: 

1) Introduzione del Presidente relativamente alla Riforma dello sport (D.Lgs. 36/2021); 
2) Presentazione modifiche apportate allo Statuto per adeguamento a D.Lgs. 36/2021; 
3) Approvazione dello Statuto da parte dei presenti all’Assemblea straordinaria; 

 
1) Il Presidente fa un epitome, rendendo edotti i presenti in merito alle innovazioni che sono state introdotte con la 

nuova Riforma dello sport (D.Lgs. 36/2021) e le modifiche da apportare al nostro Statuto in modo che sia in 
regola con quanto richiesto dalla suddetta riforma, entrata in vigore il 1 Luglio 2023. 

 
Procede poi nella sua esplicazione facendo notare che il nostro Statuto, con le relative modifiche che andremo ad 
apportare, verrà poi inserito nel R.A.S. (Registro nazionale delle Attività Sportive dilettantistiche), il quale, dal 
2022, è andato a sostituire il precedente Registro del CONI; per tale motivo è per noi necessario che tutto sia fatto 
al meglio e che vengano rispettate le richieste del D.Lgs. 36/2021, che impongono anche di inserire il nuovo 
Statuto nel R.A.S. entro il 31 dicembre 2023, pena l’espulsione della società dal suddetto Registro. 
 
Per legge è necessario che lo Statuto aggiornato sia approvato a seguito di una assemblea straordinaria ufficiale con 
la presenza del Consiglio Direttivo e dei soci, sia di persona che con delega. 
 
Il Presidente fa notare che, dopo la sua registrazione all’U.T. della Agenzia delle Entrate, a deposito avvenuto dello 
Statuto, il R.A.S. provvederà a controllare che tutto sia in regola; nel caso in cui ci fossero delle imperfezioni o 
delle inesattezze il sopra citato provvederà a sanzionare la società in difetto. 
 

2) Visti i recenti lavori di aggiornamento al nostro Statuto, il Presidente fa notare che si è aggiornato anche l’indirizzo 
relativo alla nostra sede societaria, la quale risultava ancora presso il Palazzetto di via Molino vecchio. Al termine 
di questa chiarificazione il Presidente legge ai presenti le modifiche apportate al nostro Statuto in modo che tutto 
sia chiaro e non vi siano dubbi tra i presenti. 

 
3)  A compimento dell’esplicazione fatta dal Presidente ed elencate nei due punti precedenti, il pocanzi citato chiede 

ai presenti se ratificano le modifiche apportate al nostro Statuto; l’approvazione, palese per alzata di mano, avviene 
alla unanimità da parte dei presenti. Il nuovo Statuto risulta quindi approvato dalla Assemblea. 

 
Al termine della riunione, non essendoci altri punti da discettare, il Presidente ringrazia per l’attiva partecipazione e chiude 
ufficialmente la riunione alle 21:55. 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 

 
- Esente dall’imposta di registro, come previsto dall’ART.1 comma 6, del Decreto Legislativo n°120 del 29 agosto 
2023 e dall’imposta di bollo, come previsto dall’ART.27-bis della Legge 145, comma 646, del 2019. 


